## Corrections to the CCAC Transcript for June 14, 2022

Page 17, line 6: metals should be "medals"

Page 30, line 16: Still Mr. Viola

Page 35, line 9: "Marren" should be "Warren"

Page 8, line 13: " Alfen" should be "van Alfen"

Page 37, line 21: "Alfen" should be "van Alfen"

Page 63, between line 8-9: That is Dr. Brown. It does not identify anyone